
HS PHYSICS MODEL
ANSWER KEY

1.ചുവപ്പ്

2.  ഗ്ര�ാഫൈ
റ്റ് ഗ്ര�ഷ്

3 . 32 ° F

4.ചുവപ്പ്

5. 256 Hz

6. Green Energy - Solar Cell, Biomass

Brown  Energy -   അറ്ററ്റാമിക് റിയാക്ടർ ,   തെ�ർമ്മർ പവർസ്റ്റഷൻ

7.ആർഗ്ര��, സാഗ്ര!�, കാറ്റ്, �ാപനില

8.  1.  അന്തരീക്ഷമില്ല -  വിസരണംസംഭവിക്കുന്നില്ല.

2.     വിസരി� ഗ്രപകാശമില്ലാത്ത�ിനാൽആകാശം ഇരുണ്ട് കാണതെപ്പടുന്നു.

9. (a) B to A

(b) .Fleming    ന്തെറ വല�്ഫൈകനിയമം. (  ഗ്രപസ്ഥാവന Ref T.B )

10. 1.     മധ്യഭാ�തെത്തപിൻഎർത്ത് പിൻ -    വണ്ണവും നീളവും കൂടു�ൽഅ�ിനാൽ

   മറ്റുള്ളവതെയഅറ്റപക്ഷിച്ച് ഗ്രപ�ിറ്റരാധം കുറവ്

2.   സർക്യൂട്ടിൽആ�്യം    �ന്ധിപ്പിക്കതെപ്പടുന്ന�ുംഅവസാനം

  വിച്റ്റ?�ിക്കതെപ്പടുന്ന�ും എർത്ത് പിൻ

     റ്റ
ഫൈ@ൻ റ്റലാഹ ഉപരി�ലവുമായി സമ്പർക്കത്തിൽവരുറ്റമ്പാൾഫൈവ�്യു�ി

      ഗ്രപ�ിറ്റരാധം കുറഞ്ഞഎർത്ത് പാ�യിലൂതെട ഒഴുകി സർക്യൂട്ടിതെല ELCB ഓ
ാകുന്നു. 

 സുരക്ഷഫൈകവരുന്നു.

11. (a)  അ�ൃശ്യങ്ങളായ U.V     രശ്മികതെളആ�ിരണം തെചയ്ത ് �ൃശ്യഗ്രപകാശതെത്തപുറത്ത്

 വിടുന്നു .(     �രം�ഫൈ�ർഘ്യം കുറഞ്ഞവികിരതെണതെത്തആ�ിരണം തെചയ്ത ്

   �രം�ഫൈ�ർഘ്യം കൂടിയ വികിരണതെത്ത (Visible light)  പുറത്തു വിടുന്നു

Or

      ആവൃത്തി കൂടിയ വികിരതെണതെത്തആ�ിരണം തെചയ്ത ് ആവൃത്തി കുറഞ്ഞ

 വികിരണതെത്ത (Visible light)  പുറത്തു വിടുന്നു.

11 (b) Tube   ഗ്രപകാശിച്ച് �ുടങ്ങുവാൻ 1000V ആവശ്യമാണ്.   ഇ�ിന്ആവശ്യമായ ഉയർന്ന

 ഗ്ര
ീക്വൻസിയിലുള്ള A.C ഉ�്പാ�ിപ്പിക്കുക

12 . (a)   വാ�കങ്ങളുതെട �ാപീയ വികാസം



{       ഫൈസദ്ധാന്തികമായി എത്തിറ്റച്ചരാൻ പറ്റുന്നഏറ്റവും �ാഴന്്ന �ാപനില - 273.16°C 

 ആതെണന്ന്�ിന്തെറ (   ചാൾസ് നിയമത്തിന്തെറ )  അടിസ്ഥാനത്തിൽ }

(b).   റ്റകവല പൂജ്യം - Zero Kelvin or -273.16°C

(c) 37+ 273 = 310 K

13 (a)   മ്യൂച്ചൽ ഇൻഡക്ഷൻ (   ഫൈവ�്യു� കാന്തീക റ്റഗ്രപരണ��്വം)

(b) 50 V

(c) 2 A

14. (a)     
ിലതെമൻറിന്തെറ നീളം കുറയുന്നു ഗ്രപ�ിറ്റരാധം കുറയുന്നു.

       ഫൈവ�്യൂ� ഗ്രപവാഹ�ീഗ്രവ�കൂടുന്നു �ൾ�ിന്തെറ ഗ്രപകാശ �ീഗ്രവ� കൂടുന്നു

(b) 1440 ohm

15. (a) 309 K

(b) ഉണ്ടാകും. (   ആതെക�ാപം 12978000 J  ഇ�ിതെന 6 kg, 4 kg  ആയി ഭാ�ിക്കുറ്റമ്പാൾ

    �ാപത്തിൽ മാസിന് അനുസരിച്ച് വ്യ�്യാസം വരുന്നു. (  റ്റചാ�്യത്തിൽ C 

 �റ്റരണ്ട�ായിരുന്നു ).

16. (a)  ഗ്രപകാശ ഗ്രപകീർണ്ണനം.

16 (b)  (    അ�്സമന്വി� ഗ്രപകാശമായ�ിനാൽ )

Or

    �രം�ഫൈ�ർഘ്യം വ്യ�്യസ്തമായ�ിനാൽഓറ്റരാ വർണ്ണത്തിനുംഅപവർത്തനം

  സംഭവിക്കുന്ന�് വ്യ�്യസ്തഅളവിലായിരിക്കും.  വ്യ�ിയാനത്തിന്തെറഅളവ്

     �രം�ഫൈ�ർതെത്തആഗ്രശയിച്ചിരിക്കുന്ന�നാൽഅവവ്യ�്യസ്തഅളവിൽ  വ്യ�ിയാനം

 സംഭവിച്ച്    �രം�ങ്ങൾ  റ്റവർപിരിയുന്നു

( c)     രണ്ട് ഗ്രപിസങ്ങൾ ഉപറ്റയാ�ിച്ചുള്ളചിഗ്ര�ീകരണം (TB)

17. (a) കൽക്കരി

(b) 1.    ഉപറ്റയാത്തിനനുസരിച്ച് പുനർ നിർമ്മിക്കതെപ്പടുന്നില്ല -   �ീർന്ന് റ്റപാകുന്നു.

2.   മലിനീകരണ ഗ്രപശ്നങ്ങൾസൃഷ്ടിക്കുന്നു.

3.      വീണ്ടും ഉണ്ടാവണതെമങ്കിൽ ലക്ഷക്കണക്കിന് വർഷങ്ങൾ റ്റവണ്ടി വരും.

17 (c)    ആറ്റ�ാള�ാപനത്തിന് കാരണമാകുന്നവാ�കങ്ങൾവർദ്ധിക്കുന്നു. ഭൂമിയുതെട

 ചൂട് കൂടുന്നു.

   കാർ�ൺഡറ്റയാക്ഫൈസസിന്തെറഅളവ് വർദ്ധിക്കുന്നു.

   അന്തരീക്ഷത്തിന്തെറ നിറം മാറ്റത്തിന്    കാരണമാകുന്നു etc ..

18. (a)   ജല ഉപരി�ലം -   അനു ഗ്രപസ്ഥ�രം�ം,   ശ്യം�ങ്ങളും �ർത്തങ്ങളും etc



  ശബ്ദം �രം�ം -  അനുഫൈ�ർഘ്യ�രം�ം,  ഉച്ചമർദ്ദറ്റമഖല ,  നീചമർദ്ദറ്റമഖല ഉണ്ടാക്കുന്നു

18 (b) 0.25 m

19. (a) AC  തെയ DC  യാക്കുന്ന ഗ്രപവർത്തനം.

(b)  ഡയഗ്ര�ം T.B

(c)  ഡയഗ്ര�ം T.B (      ഒറ്റര �ിശയിൽ ഒഴുകുന്നസ്പ!നമുള്ളഫൈവ�്യു�ി ഗ്ര�ാ
്)

20.(a)  പവർഹൗസ് - Step up transformer

   വി�രണശ്യംഖലകളിൽമതെറ്റല്ലാ ഭാ�ത്തും  Step down  transformer 

(   സബ്ബ് റ്റസ്റ്റഷൻ ,   �ാർഹീകവി�രണശൃംഖല) or (step down at 110 kv, 66 Kv/33 kv/ 11 kv  സബ്ബ്

 റ്റസ്റ്റഷനുകൾ &   �ാർഹിക വി�രണം 11 kv to 230 V)

(b)     റ്റവാൾറ്റട്ടജ് റ്റഗ്രഡാപ്പുംഊർജ്ജനഷ്ടവും - (   ചാലകത്തിന്തെറ ഗ്രപ�ിറ്റരാധവും ഉയർന്ന

     ഫൈവ�്യു� ഗ്രപവാഹ�ീഗ്രവ�യും മൂലം �ാപനഷ്ടം ഉണ്ടാകുന്നു.)

(c)     റ്റവാൾറ്റട്ടജ് ഉയർത്തി കറൻറ് കുറച്ച്      പവർ നഷ്ടമില്ലാതെ�ഫൈഗ്രപമറിയിതെല പവർ

     തെസക്കണ്ടറിയിറ്റലയ്ക്ക് മ്യൂച്ചൽ ഇൻഡക്ഷൻമുഖാന്തിരംഫൈകമാറ്റം  തെചയ്യുന്നു.
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